
F
itt

in
g 

in
st

ru
ct

io
ns

M
ak

e 
:

T
yp

e 
: P

er
m

an
en

tly

lin
ke

d 
to

qu
al

ity

To
yo

ta

R
A

V
 4

; 
20

00
->

40
89

M
O

D
E

L
C

O
D

E
 R

A
V

4:
 

A
C

A
 2

0*
-A

**
N

K
W

 (
2A

) 
(4

x4
 w

it
h

 2
35

/6
0 

R
16

 t
yr

e)
A

C
A

 2
1*

-A
**

N
K

M
 (

2A
) 

(4
x4

 w
it

h
 2

35
/6

0 
R

16
 t

yr
e)

C
L

R
 2

0*
-A

**
N

K
W

 (
2A

) 
(4

x4
 w

it
h

 2
35

/6
0 

R
16

 t
yr

e)
C

L
R

 2
1*

-A
**

N
K

M
 (

2A
) 

(4
x4

 w
it

h
 2

35
/6

0 
R

16
 t

yr
e)

Z
C

A
 2

5*
-A

**
N

K
W

 (
1A

) 
(4

x2
 w

it
h

 2
15

/7
0 

R
16

)
Z

C
A

 2
6*

-A
**

N
K

W
 (

1A
) 

(4
x2

 w
it

h
 2

15
/7

0 
R

16
)

!N
o

 a
p

p
lic

at
io

n
 o

n
 4

x4
 w

it
h

 2
15

/7
0R

16
 t

yr
e!



Tested in accordance with directives 94/20/EG

© 408970/05-02-2003/1

© 408970/05-02-2003/10



10
00

 k
m

Nm
HINWEISE:

* Die für das Fahrzeug zugelassene Anhängelast ist den Fahrzeug
Unterlagen zu entnehmen. Bei Änderungen des Fahrzeuggewichtes
muβdie höchstzulässige Anhängelast gegebenenfalls aus dem D-
Wert nachgerechnet werden.
Auskunft hierüber kann Ihr Fachhändler oder der TÜV geben.

* Elektrische Anlage gemäβStVZO anbringen.
* Der nachträgliche Einbau der Kupplungskugel mit Halterung nach

dieser Anbauanleitung muβnach den Deutschen Vorschriften (§19
StVZO) durch einen befugten Sachverständi-gen oder Prüfer unter
Vorlage des KfZ-Briefes überprüft werden. Danach kann von der
Zulassungsstelle, der Einbau in den KfZ-Schein eingetragen wer-
den.

©408970/05-02-2003/9

(4x) M12x1.25 

95 Nm

19

(6x) M10 

46 Nm 

17

(2x) M10(10.9)

60 Nm 
self-locking

17

4089

4089

©408970/05-02-2003/2

(1x) M10x90(10.9)

(8x) M10

(4x) M12x1.25x50

(2x) self-locking M10

(6x) M10x45 (6x) M10

(1x) M10x80(10.9)

(6x) M10  

(4x) M12

(4x) M12

(9x) M10

(1x)

(1x)



tested
euro

Approved

Approved

Approved

e11 00-3753

8

17 19

kg

kg ?

75 kg

8.8

© 408970/05-02-2003/3

9,8 KN

Couplingsclass: A50-X

© 408970/05-02-2003/8

FIG.10

(9x) M10

(1x)

(1x)



©408970/05-02-2003/7

FIG.8

17

19

FIG.9

1

©408970/05-02-2003/4

FIG.2



© 408970/05-02-2003/5

FIG.3

(4x) M12x1,25x50

(4x) M12

(4x) M12

FIG.4

(6x) M10x45

(6x) M10

(6x) M10

(6x) M10

17

© 408970/05-02-2003/6

FIG.6 FIG.7

(1x) M10x80 (10.9)

(1x) M10x90 (10.9)

(2x) M10
(2x) M10

self-locking

17

FIG.5




